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Про присвоєння адреси об’єкту 

нерухомого майна – нежитлово-

му приміщенню: вул. Інни Деру-

сової, буд. 6,  прим. 101 
 

 

 

 

 

       Розглянувши  заяву  від 27.11.2025 № * уповноваженої особи управління 

комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради ***, яка діє 

на підставі довіреності, наданої управлінням  комунальної  власності  міста  

виконкому Криворізької міської ради, згідно з листом від * № *, про 

присвоєння адреси об’єкту  нерухомого майна – нежитловому приміщенню, 

вбудованому в І поверх п’ятиповерхового житлового будику на вулиці Інни 

Дерусової, 6, що знаходиться у власності Криворізької територіальної громади 

в особі Криворізької міської ради, та пакет документів до неї, у тому числі 

копії: довідки про балансову належність нежитлового приміщення від * 

(інвентарний номер *), технічного паспорта виготовленого товариством з 

обмеженою відповідальністю «*» та зареєстрованого * у Єдиній державній 

системі у сфері будівництва за № *; керуючись статтею 41 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» та «Про адміністративну процедуру», Порядком 

присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна, затверд-

женим постановою Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 № 690, розпоряд-

женням голови обласної державної адміністрації від 19.05.2016 № Р-223/0/3-16 

«Про перейменування об’єктів топоніміки у населених пунктах області», 

рішенням Криворізької міської ради  від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Присвоїти адресу об’єкту  нерухомого майна – нежитловому приміщен-

ню, вбудованому в І поверх п’ятиповерхового житлового будику під літ. «*», 

загальною площею приміщень * м
2  

(ідентифікатор  об’єкта  будівництва *) на 

вулиці Інни Дерусової, 6: Україна, Дніпропетровська область,  Криворізька  

територіальна громада, місто Кривий Ріг, вулиця Інни Дерусової, будинок 6, 

приміщення 101.  

2. Рекомендувати виготовити та встановити стаціонарний аншлаг.  
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3. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному 

вебсайті виконкому районної у місті ради.  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних                  

відносин  та  будівництва  і  заступника  голови  районної  у  місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 
 

 

 

Голова районної у місті ради                 Василь СТАРОВОЙТ 

 оригіналом 

                 

 

 

 

 

 

 


